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I nnwd)
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<< opLuunpnipjuwdp uwhdwujwéd Yupgny
hwunwwnjwd Swpnwpuybnwhtwpwpuyu
twhiwqsht hwdwwywwnwufuwt' hwdwyuph
Jupswwtu nmwpwépnud unp 26upbkph,
2hunieyniiutph b ng hhduwYw 2hunyeyniuubpp
2httwpwpnipju (nEnunpdw) (pwgwnnipjudp
Cwjwunwuh Kwupwwybwnniejwu
optuunpnipjudp uwhdwtuywd Jhuwpwpnipeyw
pnynynipynit swwhwugnn nwptiph)
pnynynipjut hwdwp mbnwlwu wnppp
uwhdwuynud

1)

hpduwlpwts p5upbph b pptinyyniitpp hwdwp

dhusl 300 pwnwlniup dGwnp punhwuny dwybpbu
niubignn wuhwwwwu puwybih, win pynwd’
wjgbignpdwlywu (wdwnwungwihu) wmubph hwdwn

15 000

30000

/1

30 000

15000

dhusl 200 pwnwynwh dGnp punhwunip dwytiptu
niubgnn hwuwpwlywlwu b wpunwnpwywu
Upwuwynipjwl o2Guptiph W ohtunieyniuubph hwdwn

15 000

30 000

1/1

30 000

15000

2)

Unyt Gupuwlbiph «w» yuppbpnipyudp
stwppunpbudwé b Ywnwdupnipyul vwhdwinus
gublymd pingplwé’ vwhdwinudbpé
pbwluwduypbphg puwppbpdnn phwluduypbpp
puwpwdépmd juwnmgynn 2Gupbpp b phtinyaynitiubph
(wyn pYmd” hwuwpwlpwljuwl b wpgpuwgpuljub
wtwnyeywi pEupbph b Jhtinypynititiph) hwdwip




200-hg 500 pwnwynwp dbwnp punhwunyp dwybiptu
niutignn otuptiph W ohunteyniuutinh hwdwnp

30 000 €< npwdh b gkuph
(2hunipjwu) Ywnnigdwu Jwjph
gnunhwlwuntjwup
hwiwwwwnwufuwunn'
«Stnwlwu wnippbiph
Yéwpubiph Jwuhu» << opkuph
12-pn hnnwdh 1-hu dwuh 1-hu
ybwnny uwhdwuywsd
gnunhwlwuntpjwu gnpdwygh
wniwnpjwin

60 000
(13-pn gnunp)

30 000
(18 -hg 20-pn gnunh)

0,75/1

45 000

30 000

501-hg 1000 pwnwynwuh dGwinp punhwunip
dwybiptiu niutignn 2tuptiph W ohunteyniutiph
hwdwn

100 000 <& npwdh b obuph
(2hunipjwu) Ywnnigdwu Jwjph
gnunhwlwunipjwlp
hwlwwwwnwufuwunn'
«Sknwlwu wnippbiph
Yéwnubiph dwuhu» << opkiuph
12-pn hnnwdh 1-hu dwuh 1-hu
ytwnny uwhdwuywsd
gnuhwlwuntpjwu gnpdwlygh
wniwnpjuin

200 000
(13-pn gnunp)

100 000
(18 -hg 20-pn gnunp)

0,5/0,5

100 000

50 000

1001-hg 3000 pwnwlyniuh dbwnp punhwunip
dwybipbiu niutignn otuptiph W ohuniejniuutipp
hwdwn

200 000 << npwdh b okuph
(2hunipjwu) Ywnnigdwu Jwjph
gnunhwlwunipjwlp
hwlwwwwnwufuwunn'
«Sknwlwu wnippbiph
Yéwnubiph dwuhu» << optiuph
12-pn hnnwdh 1-hu dwuh 1-hu
ytwnny uwhdwuywsd
gnunhwlwuntpjwl gnpdwlgh
wnuwnnjwn

400 000
(13-pn. gnwnp)

200 000
(18 -hg 20-pn gnwnh)

0,5/0,5

200 000

100 000




1000 000 << npwish L 3000

2 000 000

pwnwynwh dkwnpp (3000 pu-p
ghipwquugnn dhusk gbpwquugnn dhugh /
Jntpwpwitgnip 3000 pwnwynwh Jnipwpwignip 3000 /1
e i s dhips d-h hwiuip, 13- 2 000 000 1.000 000
npwdh hwupwgndwph nt 2kuph P nmhl;: nm 3000 od 3000 od
3001 L wybih pwnwlnwh dbup punhwtngp | @hniewl) Gwnngdut duiph 4 (3000 pd-p (3000 pd-p
" | wltinbu niubgnn sktpbiph U ghtinueyntutitinh hud anhuiniel e qtpuquiignn dhtsl | gipuiqutignn dhtisl
UJH nuu ntuignn 2uup Ph Zh niEjnt ﬂh wuw hwiwwwnwufuwunn' jnipupwignip 3000 pd{ jnipwpwugnip 3000
«Stnwywu nnipptiph L 1 000 000 N -
Ydwpubiph dwuhu» << opkiuph (3000 pd-p h hwduwip) pd-h hwdwn)
12-pn hnnwidh 1-hu dwuh 1-hu
Ynny uwhduwtws qbpwqutignn dhtsl U1
gnunhwlwuntpiwl gnpdwlgh Intpwpwitiginip 3000
wpunwnpywip pY-h hwdwp, 18-20-pn,
gnunpubip)
Unyu YGwp 1-htu Bupwlbnny suwuwnbujus b
Uwnwywpnipjut uwhdwuws guwulnud pungpyyws’
3) uwhdwuwdbps puwywyuwypbph mwpwdpnd
Yuwnnigynn kupkiph b shunypyniuubiph hwdwp'
(Pwpé&pniup, vudnpnun, Lnp Uquwpbpn, Ubpu,
Uwpwnhpnu, Gnd]
200-hg 500 pwnwynwuh dbwnp
w 200—hg 500 ananLuh ijl..nr] nUr].hu,IUnLn dwuhnhu punhwunip dwybpbu n|_'uhgnr|_ 30 000 1 30 000
" [niubignn otupbiph U ohunieyniuutiph hwdwp 2tuptiph U 2htinieniuitiiph
hwdwn' Gpbuntu hwqup npwd,
501-hg 1000 pwnwynwup dGwnp punhwunip 501-hg 1000 pwnwniwh dtitnp
p. [Jwybipbu niubignn obupbiph W ohunip)niuutinh punhuling duwlinbu nivtignn 50 000 1 50 000

hwdwp

otiuptiph W ohuntpjniuttinh
hwdwp' hhuntu hwquip npwd




1001-hg 3000 pwnwyntuh dbwnp punhwunip
dwybiptiu niubignn gkiuptiph W o2huntejnuutiph
hwdwp

1001-hg 3000 pwnwynwuh dbwnp

punhwunip dwybpbu niutignn,
otiuptinh W ohunuejniutiinh

hwdwp' hhuntu hwquip npwd

50 000

50 000

3001 L wybih pwnwyniuh dbwnp punhwunip
dwybptu nwubignn otupbph W ohunteyniuutph hwdw

3001 b wybih pwnwynwp dbwnp
punhwunip dwytintiu nibignn,
otiuptinh W ohuniejniuiinh
hwdwn' hwpynip hwqun npwd,

100 000

100 000

4)

Ns hhduwlpwts pGupbph U phtinyyniitph hwdwp

dhusl 20 pwnwynwh dbwnp punhwunip dwybiptu
niutignn oGuptiph W ohunigyniuutiph hwdwnp

5 000 << npwidh b okuph
(2hunipjwu) Ywnnigdwu Jwjph
gnunhwlwunipjwlp
hwlwwwwnwufuwunn'
«Sknwlwu wnippbiph
Yéwnubiph dwuhu» << opkiuph
12-pn hnnwdh 1-hu dwuh 1-hu
yewnny uwhdwuywsd
gnunhwlwuntpjwl gnpdwygh
wnuwnnjwn

10 000
(13-pn gnwnh)

5000
(18 -hg 20-pn gnunp)

171

10 000

5 000

20 b wybih pwnwynwh dbwnp punhwunip dwybpbu
niubignn otiupbiph U ohuniejniuiph hwdwp

10 000 << npwdh b okuph
(2hunipjwu) Ywnnigdwu Jwjph
gnunhwlwunipjwlp
hwlwwwwnwufuwunn'
«Sknwlwu wnippbiph

20 000
(13-pn. gnwnp)

Ydwnubiph Jwuhu» << opkiuph
12-pn hnnwsh 1-hu dwuh 1-hu
ytwnny uwhdwuywsd
gnunhwlwuntpjwl gnpdwlgh
wnuwnnjwn

10 000
(18 -hg 20-pn gnunp)

171

20 000

10 000




<< opbuunpnipjuwdp uwhdwujwé Yupgny
hwunwwnjwd Swpnwpuybnwhtwpwpwyu
twhwgsht hwiwwwwnwupuwu' hwdwjuph
Jupswlwtu mwpwépnid unp 26upbkph L
2htuneyniuutph (pwgwnnipjwdp Gplwtu pwnwph
Jwpswlwtu uwhdwuubphg nnipu Junnigynn
wuhwwnwwu puwlbh wnubph, hugybu twb
Uwnwywpnipjwt uwhdwuwé guulynid
pungpyywé’ uwhdwuwdbpad puwlwydwypbph
wnwpwépnid junnigynn 26uptph
2hunipyniuutiph) 2huwpwpnipywu pnynynipjw
dwdybwnubph Gplupwaqiw jnipwpwtiggnip
wnwpjuw (wyn pYnd' ny wdipnnowlwu) hwdwp

1)

Uy zbupbiph L ghunipynitibiph (wyn pynud®
hwuwpwwlwiu b wpnwnpuw tywuwynypjwu
2Guptph U ohtineyniuubph) 2htwpwpnipjw
pnynynipju dwdljnubph Eplupuéagiwi
jntpupwtginip mwpyw (wyn pYnd’ ny wipnnowlwi)
hwdwnp

200-hg 500 pwnwynwp dGwnp punhwunip dwybiptu
niubignn otiupbiph U ohuniejniuiph hwdwp

60 000 << npwdh U gkuph
(2hunipjwu) Ywnnigdwu Jwjph
gnunhwlwunipjwup
hwlwwwwnwufuwunn'
«Stnwlwu wnippbiph
Ydwnubiph Jwuhu» << opkiuph
12-pn hnnwsh 1-hu dwuh 1-hu
ytwnny uwhdwuywsd
gnunhwlwuntpjwu gnpdwygh
wnpunwnpjwin

120 000
(13-pn gnunp)

60 000
(18 -hg 20-pn gnunp)

171

120 000

60 000




501-hg 1000 pwnwynwuh dbwp punhwuntip
dwybpbu niubignn oGupbiph W ohunwgyniuubiph
hwdwp'

200 000 €< npwuh W otuph
(2hunipjw) Ywnnigdwu Jwjph
gnunhwlwuntejwup
hwlwwwwnwufuwunn'
«Stnwywu wnnipptiph L
Yéwnubiph dwuhu» << optiuph
12-pn hnnwdh 1-hu dwuh 1-hu
ytwnny uwhdwuywsd
gnunhwlwuntejwu gnpdwlygh
wnunwnpjuin

400 000
(13-pn gnwnp)

200 000
(18 -hg 20-pn gnunh)

1/1

400 000

200 000

1001-hg 3000 pwnwynwh dbwnp punhwuntp
dwybpbu niutignn oGuptiph W ohtunieyniuutipp
hwdwp'

400 000 << npwdh U okuph
(2hunyryw) Ywnnigdwu Juwyph
gnunhwlwunijwup
hwlwwwwnwufuwunn'
«Stnwlwu wnippbiph b
Ydwpubiph dwupu» << opkuph
12-pn hnnwdh 1-hu dwuh 1-hu
ytwnny uwhdwuywsd
gnunhwlwuntjwu gnpdwygh
wnnnjuip

800 000
(13-pn gnunp)

400 000
(18 -hg 20-pn gnunp)

171

800 000

400 0000

3001 b wybjh pwnwynwuh dbGwnp punhwunip
dwybpbu niutignn oGuptiph W ohtunweiniuutipp
hwdwp'

2 000 000 £< npwdh b gGuph
(2hunipjwu) Ywnnigdwu Jwjph
gnunhwlwunipjwlp
hwlwwwwnwufuwunn'
«Sknwlwu wnippbiph
Yéwnubiph dwuhu» << optiuph
12-pn hnnwdh 1-hu dwuh 1-hu
yewnny uwhdwuywsd
gnunhwlwuntpjwl gnpdwygh
wnuwnnwin

4 000 000
(13-pn. gnwnp)

2 000 000
(18 -hg 20-pn gnunp)

171

4 000 000

2 000 000




Cwdwjuph Jupswlw nmwpwdpnid gnynipyniu
niubkignn 26uptph U 2htunieyniuutph
YEpwwnnigdw, yepuwljuuqudiw,
nidbnugdwt, wpnhwjwuwgdwu b
pwpblwpgiwt woluwwmwupubph
(pwgwnnipjuwdp Swjwunnwh
Cwupwybwnnipjut opbuunpnipjudp
uwhdwujwd Jhuwpwpnipjuu Enypnynipintu
swywhwugynn nbwptph) pnypnynipyjwt hwdwp,
Gt uwhiwujwéd Yupgny hwunmwnjwé
Swpunwpwybnwhtwpwpwuwt twuwgény'

sh bwluwwnbiuynud Ygwwnnygubiph, ytpuwlwnnygutinh,
2tuph quipwppuwih swithbipt punwjunn wy|
Ywnnygubiph (wn pYnud* uninpgbintyw) htnbwupny
opjtiywnp punhwuntp dwybtiptiuh wybjwgnud Ywd otuptiph
gnpdwnwwu upwuwynipjwl thnthnfunteintu

3 000

3 000

1/1

3 000

3 000




2)

pwgh otuptiph W ohunyeniuutiph ytipwlwnnigdw,
nidtinugdwu, ybpwlwugudwu Yuwd wpnhwlwuwgdwu
woluwwnwupubiphg, bwjuwunbiuynd  uwl
Ygwlwnnygubiph, yhGpuwlwnnygutiph, otuph
wnpwdwswihwihu swthbpl punwjunn wy Ywnnygubph
(wyn pYnud® unnpgbintyw) himbwupny opjtilnp
punhwunip dwybipbiuh wybjwgnud Ywd gtiupbph
gnpdwnwlwu uywuwynipjwt thnthnfunieiniu, U, pwgh
unyu Ytwh 1-htu Gupwytnny uwhdwuywd
npnypwswihhg, Yhpwnynwd Gu dwle unp oghtwpwpniejw
hwdwp unyu hwybwsh 1-hu Ybnny uwhdwuywd
unpdbipp L npnypwswihbipp’ otiupbiph W ohunyeniuutipp
punhwunip dwybipbuh wybjwgdwu Ywd otuptiph
anpdwnuwlwl towuwlnieiwy thnhnfunipiwt dwuny

3)

twluwwnbiuynud £ dhwju Yygwlwnnygubinh,
Ytipuwlwnnygubiph, 2tiuph quipwphuwih swihtint
punqwjunn wy Yunnygubiph (wn pYnd’ uinnpgbinjw)
ohuwpwpnieiniu Ywd 2Gupbph gnpdwnuwlwu
uowtwlnipjwu thnthnfunieinw, www, wju hwdwpynud £
unp 2huwpwpnieintt, nph tjwwndwdp Yhpwnynwd Gu unp
ohtwpwpniejwu hwdwp unyu hwybGwsdh 1-hu Yewnny
uwhdwuyws unpdbpp b npnypwswithbpp

Cwdwjuph Jupswlwu mwpwspnid 2tupbph,
2hunieyniuutph b pwnwpwohttwywu wy|
opjywnubph pwuniwt (pwgwnnipjudp
Cwjwunwh Kwupwwybwnniejwu
optuunpnipjwdp uwhdwtujwd pwundw
pnypnynipintt swwhwgynn nkwptiph)
pnynynipjuwu hwdwp’

5000

5 000

1/1

5 000

5 000




Cwdwjuph Jupswlwu mwpwdpnid optupny U
wj] hppwjwywt wywnmbpny vwhdwugwé
wwhwtgubpp pwdwpwpnn [guynpdwi
jnipwpwuginip Yuywunid hnnily Junbihph
Jwbwnph pnypunynipju hwdwp' opwgniguh
wnwpyw hwdwp

200 000

200 000

0,75/0,5

150 000

100 000

Cwdwjuph Jupswlwu mwpwdpnid optupny L
wjl ppwjwywt wynmbpny vwhdwugwéd
wwhwtgubpp pwdwpwpnn [guynpdwi
jnipwpwitginip Jujwund ubniqwé puwlw
quqgh ywbwnph pnypwnyniejuu hwdwp
opwgnygwjhtu mwpyw hwdwp

200 000

200 000

0,75/0,5

150 000

100 000

Cwdwjuph Jupswlwu mwpwdpnid optupny L
wj] hpwjwywt wynmbpny vwhdwugwé
wwhwugubpp pwjwpwpnn [guynpdw
jntpwpwitiginip Juywund hennijugywéd
twypwjht juwd wéuwopwdtwihu quqbkphp
Jwéwnph pnypnynipjut hwdiwp opwgnygwjhu
wnwpyw hwdwp

200 000

200 000

0,75/0,5

150 000

100 000




Cwdwjuph Jupswlw nmwpwdpnid gunuynn
fuwunipubpnud, Ypywlubpnud, htnnily Junbihph
Ywd ubnijwé puwlwu Yuwd htnnijugdwéd
twypwjht juwd wsuwopwstwihu quqbkph
Jwupwéwfu wnlnpp YEnbpnid, wwnnpjugdwt
YEwnbpnud, wynndbpbuwubph wbluuhlulw
uywuwpydwt b unpngiwt Swnwjynipjw
opjywnubpnid munmbuwywpnnh gnpéniubnipju
jntpwpwitiginip Juypnid nbjuuthyulw
htnnijubpph ywSwnph pnypunynipyjuu hwdwp'

60 000

60 000

0,75/0,5

45 000

30 000

Cwdwjuph Jupswlw mwpwdpnid puwuljwpdtp
dkwnwnubphg ywwwpwunydwd hpph npnawyh
Juwjpnud dwupwéwiu wnp nt ywéwnp
hpwwuwgubint pnywynipjuu hwdwp
wnbnuywt winippp opwgnygwjht mwpyw
hwdwp uwhdwuynud k.

50 000

50 000

1/1

50 000

50000

10.

Cwdwjuph Jupswlw nmwpwdpnid ngbihg L
wiynhnjwyhtu fjudhspubph Ywd opkupny
uwhdwtujwé vuwhdwtwhwlnidubphu
hwiwwywwnwuliwt dfuwfununwht
wpunwnpunbuwlubph juwd sfuwfununwht
wpwmwnpuwwbuwyubph thnfuwphupsubph Yud
Stuwfununwhtt wpnmwnpwwnmbuwlubpp
udwuwlubpph Juwwnph pnyjnyniejut hwdwp'
wnbnuwlwu winippp uwhdwudnd

1)

nqbihg b wilnhnjuyhts fudhsph Juiéwnph
pnyppynypput hwdwnp' jnipupwtisynip Enwduywlh
hwdwn




dhusl 26 pd punhwunip dwybpbu niubignn
hhduwlwu U ng hhduwlwu 2hunipniuubiph ubpunwd
Jwbwnph Yugdwlybpwdwu nbwypnid

dhisgls 10 001

4 000

0,75/0,5

3 000

2 000

26-hg dhusl 50 pd punhwunip dwybiptiu niukignn
hhduwlwu U ng hpduwlwu 2hunyeniuutiph ubpuncd
Jwbwnph Yuqdwybpwdwu nbypnut'

10 001 dhugl 13 001

11 000

0,75/0,5

8 250

5500

50-hg dhusl 100 pd punhwunip dwybipbiu niubignn
hhduwlwu U ng hpduwlwu 2hunyeniuutiph ubpuncd
Jwbwnph Juwgdwlybpwdwu nbwpnid

13 001 dhugk 20 001

14 000

0,75/0,5

10 500

7 000

100-hg dhusl 200 pd punhwunip dwlbipbu niubgnn
hhduwlwu U ng hpduwYwu 2hunyeniuutiph ubpunwd
Jwbwnph Yugdwybpwdwu nbwypnid

20 001 dhugl 25 001

21 000

0,75/0,5

15 750

10 500

200-hg dhusl 500 pwnwynwuh dGwnp punhwunip
dwybiptiu niubignn hpduwlwu L ng hhduww
ohunipniuubiph ubpunwd Jwbwnph uqdwlbpwydwu

25 001 dhugl 45 001

26 000

0,75/0,5

19 500

13 000

500 U wybih pd punhwunip Jwybipbu niubgnn
hhduwlwu U ng hhduwlwu shunipniuutiph ubpunwd
Jwéwnph Ywgdwlybpwdwu nbwpnid

45 001 dhugl 100 001

46 000

0,75/0,5

34 500

23 000

2)

opbkupny uwhdwinjwé vwhdwbunhwlymdubppt
hwdwwunpuwufuwt Sfuwpanipuypti
wmpunpuipbuwlubph Yud Shuwfunippughly
wppunpuipbuwlubiph shnpawppthstbipp Gud
Sfuwpunmipuyghli wppuwnpunpbuwubph tdwtulubpp
Jwlwnph pnyppnipput hwdwp' jnipupwiisgnip
Enwdupulyp hwdwp'

dhusl 26 pd punhwunip dwybipbu niubgnn
hhduwlwu U ng hhduwlwu 2hunipniuutipnh ubpunwd
Jwbwnph Yuwqgdwybpwdwu nbwypnid

dhul 10 001

3000

0,75/0,5

3 000

2000

26-hg dhusl 50 pd punhwunip Jwybtipbu niubgnn
hhduwlwu U ng hhduwlwu shunipniuubiph ubpunwd
Jwbwnph Yuqdwybpwdwu nbypnut'

10 001 dhusl 13 001

8250

0,75/0,5

8 250

5500




50-hg dhusl 100 pd punhwunip dwybiptu niubgnn
hhduwlwu U ng hhduwlwu shunipniuutiph ubpunwd
Jwbwnph Yuqgdwybpwdwu nbwypnid

13 001 dhugl 20 001

10500

0,75/0,5

10 500

7000

100-hg dhusl 200 pd punhwunip dwlybipbu niubgnn
hhduwlwu U ng hpduwlwu 2hunyeniuutiph ubpunwd
Jwbwnph Juqdwybpwdwu nbwypnud

20 001 dhugl 25 001

15750

0,75/0,5

15750

10500

200-hg dhusl 500 pwnwlnwh dbwnp punhwunip
dwybptu nwubignn hhduwlwu W ny hhduwlwu
ohunipniuutiph ubipunwd Jwbwnph Yuqdwybipwydw
ntwpnid

25 001 dhugle 45 001

19500

0,75/0,5

19 500

13000

500 U wybih pd punhwunip Jwybipbu niubgnn
hhduwlwu U ng hhduwlwu 2hunipniuubiph ubpunwd
Jwbwnph Jugdwybpwdwu nbwypnud

45 001 Jdhugl 100 001

34500

0,75/0,5

34 500

23000

11.

hpwjwpwiwljwyu wuéwug b wuhwwn
atnuwpluwwmbpbph hwdwjuph Jupsww
wnwpwépnd «Unbnpp b Swnwynipyniuubph
dwuhtu» €< opkupny uwhdwtujwé pwgopjw
wnbwnph juqiwlbEpydwyu pnipnynipju
hwdwp® jnipwpwiiginip opw hwdwp' dkY
pwnwniup dEwnph hwdwp

350

350

1/1

350

350

12.

Qwdwjuph nmwpwépnd’ wnbunph, hwupwhu
ututnh, qqupéwuph, gwhnuiny fjuwnbpph b
yhdwhwhuwnbph Yuqiwlbpydwy opjkluutpht,
pwnuhpubpht, (uwniuwubpht), fuwnwwubkphu
dwdp 24:00-hg htwnn wluwwnmbint
pnyjwwnynipjuwt hwdwp' opwgnigwjht nmwpyw
hwdwp*

wnlnph opjiynutiph hwdwp

5 000 shusl 50 000

50 000

1/0,5

50 000

25000




hwupwjht utunh b qupéwuph opjYwnubiph hwdwy,

25 000 dhugl 100 000

75 000

1/0,5

75 000

37500

pwnuppubiph (uwnwwubph) hwdwn

200 000 dhugl 500 000

500 000

1/0,5

500 000

250000

fuwnwuwunubph hwdwp

900 000 dpus T 000
000

1000 000

1/0,5

1000 000

500000

owhnidubipny fuwntph hwdwnp

250 000 dhugk 500 000

400 000

1/0,5

400 000

200000

yhbwywfuwnbiph hwdwnp

100 000 Jdhugl 150 000

150 000

1/0,5

150 000

75000

13.

Cwdwjuph Jupswlwt nmwpwspnid hwupwyht
uutnp juqiwlybpydwu b ppwuwwgdiwt
(hwdwjuph wywquwunt npn2dwdp uwhdwuyjws
Ywunuubpht hwiwywwnwuuw)
wnuwmbuwydwpnnh gnpéniubnipywu hwdwp
wnwuduwgywé jnipwpwgynip Juypnid
hwupwyhtt utunh Yuqiwlbpydwu
hpwwuwgdwu pnypnynipjut hwdwp
wmbnuywt winippp jnipwpwgnip Gnwduywlyh
hwdwp®

hpduwYw 7htuinyeyniuubpph ubpunut’

dhusle 26 pd punhwunip dwybpbu niubignn
hwupwihu utunh opjywnh hwdwn

husl 5 001

4000

0,75/0,5

3 000

2000

26-hg dhusl 50 pd punhwunip dwybipbiu niubkignn
hwupwjhu utunh opjElwnh hwdwn

5 001 dhugl 10 001

7000

0,75/0,5

5250

3500

50-hg dhusl 100 pd punhwunip dwybiptu niubgnn
hwupwihtu uuunh opjtlnh hwdwnp

10 001 Ghugls 15 001

12000

0,75/0,5

9 000

6000

100-hg dhusl 200 pd punhwunip dwlbpbu niubgnn
hwupwjhu utunh opjYwnh hwdwn

15 001 dhugl 20 001

16000

0,75/0,75

12 000

12000

200-hg dhusl 500 pu punhwuniyp dwybpbu niubgnn
hwupwhu utunh opjlwnh hwdwn

20 001 dhugls 30 001

30000

0,75/0,5

22 500

15000

500 U wybih pd punhwunyp Jwybipbu niubgnn
hwupwjhu utunh opjYwnh hwdwp

30 001 shugl 50 001

34 000

0,75/0,5

25 500

17000

2)

ns hhduwlwt ghunyejmivutipp ubpunut’




dhusl 26 pd punhwunip dwybipbiu niubkignn
hwupwjhu utunh opjElwnh hwdwn

dhtsl 1 001

1000

1,0/0,5

1000

500

26-hg dhusl 50 pd punhwunip Jwybipbu niubignn
hwupwjhu utunh opjhwnh hwdwnp

1001 dhtgls 2 001

1500

1,0/0,5

1500

750

50-hg dhusl 100 pd punhwunip dwybipbiu niubignn
hwupwjhu utunh opjElhwnh hwdwp

2 001 dhusl 4 001

3000

0,75/0,5

2250

1500

100-hg dhusl 200 pd punhwunip dwlbipbu niubgnn
hwupwjhu utunh opjElhwnh hwdwp

4 001 hush 8 001

6000

0,75/0,5

4500

3000

200-hg dhusl 500 pu punhwunip dwybpbu niubignn
hwupwjhu utunh opjElwnh hwdwp

8 001 dhugl 15 001

10000

0,75/0,5

7500

5000

500 U wybih pd punhwunip Jwybipbu niubgnn
hwupwjhu utunh opjywh hwdwp

15 001 dhugl 25 001

20000

0,75/0,5

15000

10000

14.

Lwnwpwjhtu puwywywypbpnid wjwquunt
npn2dwidp uwhdwujwé muwjht YEunwupubp
wwhbnt pnypnynipjuu hwdwp' opwgnyguwjht
nwpyw hwdwp

5000

5000

5 000

15.

Ujwquunt uwhdwuwé Yupght nt wuwydwuubph
hwiwwywunwulwt' hwdwyuph Jupswlw
wnwpwépnid wpnwpht gnjuqn mbnunpbne
pnynynipjut hwdiwp, pugwnnipjudp
puwlwywyptph uwhdwuubphg nnipu quinuynn
whEwnwlwu vpwuwynipjut wynndnphjwiht
Swuwwywphubph onwpdwu 2Epnbpnud b
wuwonmwywtwwu gninphubpnd mbnunpynn
gnjuqnubph pnypunynipyniuutph, jnipuwpwuggnip
wihu 06y pwnwynwp dGwnph hwdwp®




wiynhnwihtu uyhpunh wwpniwwynyeniup dhusl 20
Swywiwjhtu wmnynu wpwnwnpwup gnjwgnnn
wnpwnwpht gnwqnh hwdwp

2 000

2 000

1/0,5

2 000

1000

2)

pnwun wiynhnwihtu ( uyhpnh Wwpniiwynie)niup
20 b wybh dwywjwjht wninlnu) wpwnwnpwup

gnywgnnn wpunwpht gnwgnh hwdwn

3 500

3500

1/0,5

3 500

1750

3)

unghwjwywu gnwgnh hwdwp

4)

wj| wpnwpht gnqwqnh hwdwp

1500

1500

0,75/0,5

1125

750

nwuwwnly gndwgnwiht Juwhwuwyubph hwdwp'
hwdwjuph Jupswywu nwpwdpnid w)| wpnwpht
gnjwqn wbnwnntnt nyunynipjwu hwdwn
uwhdwuywsé wninipph 25 % swihny

375

375

1/1

375

375

bt wpuwpht gnjwqn wwpwdnn gndugnwlhpp
nbnwpwoub) bW wwpwdt E hp ugqdwybpwnipywu
gnugnp' hwdwjuph Jupswlwu nwpwdpnid wy|
wnpwnwpht gnjwqn wnbnwnpbint nyunyntgju
hwdwp uwhdwuywd nnipph 10% swihny

150

150

1/1

150

150

16.

Cwjwunwh Cwupwwbwnnipjutu hwdwjupubph
Ywd hwdwjupubpp Yuqinud pungplyyws
puwluywypbiph junphpnwhubpp (qhtwbwup,
wujwunwip) npybu opkupny gpwugqwud
wwpwupwiht tpwt juwd wypwupubph
wpunwnpnipjwt jud wfuwwmwupubph
Juwunwpdwt Yud sdwnwynipyniuubph Jwnnigdw
gnpépupwgubpnud, huswybu twb $hpdwyht
wujwunwiubpnid oguwgnpétint pnyjnynipeyniu
wnpwdwnpbnt hwdwp' opwgnigwjhtt mwpyu
hwdwp®

100 000

100 000

0,75/0,5

75000

50000




17.

Cwdwjuph Jupswlwt mwpwdpnid dwpnwwnwp-
wnwpunt, (pwgwnnipjudp Gppninuihu
wwpuhtiph® Shypnwywnpnwatiiph)
Swnwjnipeynt ppwywtwgubnt pniynynipju
hwdwp® opwgnyguhtt nwpnud Jnipwpwitigynip
dGpLuwjh hwdwp'

10 000

10 000

1/0,5

10 000

5000

18.

Cwdwjuph Jupswlw nmwpwdpnid
pwnwpwghwlwu hngbhwuquwnh (hpwdbwnh)
Shuwwwmwpnipjwt Swnwynipynitutph
hpwjwiwgdwu b (Jud) Jwnnigdw
pnynynipjwl hwdwp® opwgnigwjhtt nwpju
hwdwp'

500 000

500 000

0,75/0,5

375 000

250 000

19.

Cwdwjuph mwpwdpnid dwutwynp
qbpbqiwuwwnwy Jwhwgnpéiwt pnynyYniejw
hwdwp® opwgnigwihtt mwpjw hwdwp'

3 hw-hg dhusl 5 hw dwlbipbu niubgnn
glipiquwuwwnubph hwdwp

2 500 000

1875 000

0,75/0,5

1875 000

1250 000

2)

5 hw-hg dhusl 7 hw dwybipbu niubgnn
glipiquwuwwnubph hwdwp

5 000 000

3 750 000

0,75/0,5

3 750 000

2 500 000

3)

7 hw-hg dphusl 10 hw dwybiptiu niutignn
gbipbqiwuwwnubph hwdwp

7 000 000

5 250 000

0,75/0,5

5 250 000

3 500000

4)

10 hw-hg wyb| dwybptu niubignn
gbpbquwuwwnubph hwdwp

10 000 000

7 500 000

0,75/0,5

7 500 000

5 000 000

20.

Cwdwjuph mwpwdpnid uwhdwtwhwydwt
Gupwlw dwnwynipjwu opjtYwnh gnpéniubnipyw
pnynynypjwt hwdwp'




1)

«Unbwnph W dwnwjnieintutph dwuhu» optiuph
15.2-nnp hnnjwény uwhdwuywd uwhdwlwthwydwu
Gupwlyw dwnwjniejwu opjtlywnubph
(pwgwnnipjwdp hbunwwwpwiht wynwipubiph)
hwdwp' opwgnigwjhtu tnwpyw hwdwp'

10 000 dhusl 20 000

20 000

1/0,5

20 000

10 000

2)

hbunwwwpwihu wynwiph hwdwp' opwgnigwihu
wnwnpyw hwdwp

100 000 dhush 300 000

300 000

1/0,5

300 000

150 000

21.

Cwdwjuph mwpwdpnid hwupwjhu uutunh
Swnwynipinit Jwnnignn wudwug' wyjw
opjywnht hwpwlyhg punhwunip ogumwgnpédiw
wnwpwdpubpnid wdwnwjhtu (Gwjhuh 1-hg
hnywbdptph 31-p ubpwnyuy) b 6dGnwht
(umytdptiph 1-hg wwyphih 30-p bbpwnjw))
ubgnuubpht hwupwyhti utiinh dwnwjyniEjwu
Yuqiwybpydwl pnypnynipjut hwdwp® dky
pwnwlniup dEnph hwdwp

500

500

1/0,5

500

250

22.

hpwjwpwiwljwyu wuéwug b wuhwwn
atnuwpluwwbpbpht hwdwjuph Jupswlw
wnwpwépnd «Unbnpp b Swnwynipyniuubph
dwuht» Cwywumnmwuh Cwupwwbnnipjuu
opkupny uwhdwugwé* opohly wnlunph Yhwnh
tdhongny Jwwnph Juqiwlbpydwtu Yud
Swnwjnipjwt Jwwnnigdwtu pnypnynipju
hwdwp® jnipuwpwitiginip wiujw hwdwp

20 000 dhusl
50 000

10 000

1/0,5

10 000

5 000




Quybpws N 2
dwjng dnph dwipgh
dwjp hwdwjuph wwaqwunt
2025 pywlywuh hntudwph 31-h phy 04-UL npnpdwu

Jyu3£ <uuvu3uvLh suruoLnhu 2025 rd4uuuvh <UVUrM SssnuuuL Yyasuruverh
StEUUULENL Nh HPNR3LURAUDPEN L

<L

Stnwywu Yéwph nbuwyp

Mnnypwsuwthp hwduytiph qpwpwdpnid (npwd)

Cwdwjuph gyninuywt

Ywjp pwnwpwjhtu puwlwyw)p
’ ’ ’ plwluuwyntn

Qwdwjuph nmwpwspnd 2Guph Yud 2hunipjwu wpnwphu
wnbupp hnthnjunn yEpwlwnnigdw wfuwnwupubp
Yuwuwwpbnt hbn juyyws nbjuuhjununbuwlwu
wuwydwubkp Jwybnt b hwunwwnbint hwdwp® hwdwjupp
dwwinigwé Swnwynyeyniuutph nhdwg thnjuhwwnnigdw

Yéwp

1)

hwuwpwlwlwu, wpunwnpuwlwu ghuneyniuutiph hwdwn

30 000 15 000

2)

puwyth vwu b npw uywuwpydw
ohunipniuubiph hwdwnp

30 000 15 000




Bwpunwpuwybnwhtwpwpwjut twfuwgswihtu
hwunwpenpbpny twuwnbujwsé Jhtwpwpnipjut
pnypnynieynit ywhwugnn, pninp 2hutwpwpulwi

w2 fuwwnwupubpu hpwlwuwgubinig htwnn Jkuptph b
2huniyeyniuutph (wyn pYnid’ npwig YEpwywnnignuip,
yGpwlwuqunudp, nidbnugnudp, wpnhwjwuwgnudp,
punuyunwiu nt pwpbYwpgnuip) Yunnigdwu wjwpwnp
wywpunwlwi wlnny hwunwgpdw duwlybpuydwt
hwdwp® hwdwjuph Jwnnigwé swnwynieniuutiph nhdwg
thnjuhwwnnigdw yéwp

1)

hwuwpwwlwu, wpunwnpulwu ghuntegyniuubph hwdwn

30000

15000

2)

puwyth vwu b npw uywuwpydwu
ohunipniutbiph hwdwnp

20000

10000

Gupunwpuwybnwhtwpwpuwyu twjuwgdwyht
hwunwpenpebpny twiwnbujwéd wluwmnwupubpu
wywpwbinig htwnn Jwhwgnpddwt pnypunynipjw
dLwybpydwy hwdwp® hwdwyuph Jwnnigwé
Swnwynipyniuubtph nhdwg hnfuhwwnnigdwu Jéwp

1)

hwuwpwlwlwu, wpunwnpuwlwu shunteyniuubph hwdwn

25000

12500

2)

puwyth vwu b npw uywuwpydwu
ohunipniuubiph hwdwn

10000

5000

Cwdwjuph wmuoppunipju b ogumnwgnpsdwt ubkppn
qwnuynn hnntipp hwwnwgubiny, htwn Ybpgubnt b
Jwpdwlwinipjwu npwdwnpbint nbwyptpnud
thwuwnwpenptpp (hwpbph) twwywnpwundwu hwdwp'
hwdwjuph dwwnnigwé swnwynipjniuutph nhdwg
thnfjuhwwnnigdw yéwp

1)

dhusl 1500 pd dwybtiptiup hwdwp

5 000

2 000

2)

1500 pd-hg dhusl 10 000 pd dwybptup hwdwp

20 000

5 000

3)

10000 pd-hg wytifh dwytiptiuph hwdwp

100 000

10 000




Cwdwjuph Ynndhg Yuqdwltpwynn dpgnypubiph L
wénipnubiph Jwutwlgnipyw hwdwp® hwdwjuph
dwwnnigwé Swnwynieyniuutiph nhdwg thnjuhwwnnigdw
UGwp

15000

7500

Cwdwjuph Jupswlwt nmwpwspnid nntwyjwtwnubphu
(Ytipupuwdubph) Jwubtwygbnt hwdwp* hwdwjupp
dwwnigwé Swnwynieyniuutph nhdwg thnjuhwwnnigdw

Ybwp

5 000

5 000

Qwdwjuph Ynnihg wnpwhwunipjwu wfuwwnmwupubph
Yuqiwlybpydwu hwdwp

1)

puwn hwoywnywd wudwug pwuwyh' hwdwjupnid
wuduwgpwiht hwoywndwl Ywunuubipng puwin hwugbih
hwoqwnnid niubignn W (Ywd) puwlynn jnipwpwgnp ptwlysh
hwdwn' opwgnigwiht wdujw hwdwp

100

50

2)

puwn puwybh ohunyejwu Ywd ptwlwpwup punhwunip
dwlbpbup' d&Y pwnwynp dwybpbup hwdwp' opwgniguhu
wdujw hwdwp

15

15

Ny puwlbh tywwnwluwiht tywuwYynipju JEuptpnd b
(Ywd) 2hunyeniuutpnd wnpwhwunieywu Yyewpp
uwhdwuynd k puwn Jhunipju punhwunip dwybkptup
htwnlyw| npnypwswihbpny

1)

wnlnph, hwupwiht utunh b Yeugunuwiht dwnwjnyeniutubph
dwuwnnigdwt otuptiph W phunieyniuubiph Jwuny dky
pwnwynwh danp dwlbpbup hwdwp' opwgnigwjht wdujw
hwdwp

70

70




2)

hjnipwungwiht inunbiunyejwu opjGlwnutiph, tnpwuuwnpwh
pninp whwbiph Yujwpwuttiph (wynnywywuubph,
onwuwywlwjwuubiph,Gplweninuiht Ywjwpwuubnh),
hwuguunjwu wnubiph, pwqwubph nt Gwdpwnubiph, uynpunh
hwdwp bwjuwwnbudwsd stuptiph U ohunieyniuubiph dwuny’
dwuny dbYy pwnwlnwh dGunp Jwybpbup hwdwp'
onwgniquiht wduyw hwdwp

30

30

3)

wnuwnpuyuu' wpryniiwpbpwlwu b gninuntunbuwyw
Upwwynipjwu gkupbiph L ohunieiniuubph dwuny (wyn pynud'
wywnnluwjwuwwbinh)' dbY pwnwlynwup dbnp dwybpbup
hwdwn' opwgnigwiht wdujw hwdwnp

15

15

4)

ghnwlwt, Yppwywu b nunidtwlwt tawtwynyejwu,
unghwjwlwu wwwhnynipjw, dowynyeh, wnytiuwnh,
Ypnuwlw, wwowmwdniupwiht, pwnwpwghwlwu
wwwnowuniejwu hwdwp bwfuwwnbudwsd otiuptiph L
ohunipyniuubph dwuny' dbYy pwnwynwh dbinp dwytipbup
hwdwn' opwgnigwiht wdujw hwdwp

15

15

5)

qnpwungubiph Jwuny' dbY pwnwynwh denp dwybpbup
hwdwn' opwgnigwiht wdujw hwdwnp

6)

Jwpswlywnwywnpswlwu, Shuwuuwlywu, Yuwwh, huswbiu uwl
wnnnowwwhnigjwu hwdwpp bwjuwwnbuwsd skupbph b
ohunipytituubph Jwuny' dbYy pwnwynwh dbinp dwytipbup
hwdwn' opwgniguiht wdudw hwdwnp

20

20




Chunypymbtpnud, nppbn ppwlwinugymd k d6hhg wybih
wnwudtwgywd, huswybu bwl puppbpuljws
iptupbuwlpuit gnpdmiibniaynitl, wnpwhwnypyu Yyéwpp
hupuplymd k jnipwpwiisynip hwpdwédh hwdwp' pup
Yy hunpguwémd ppwljuwitnugynn gnpdniubniayuii
ipbuwlh, hwdwéuwyti unytr hwybjuwdh 8-pn Ypny
uwhdwuyjwé npnypwiswihbph, Gpb wnpwhwbniypyuwt
Ydwp Jawpbnt yyuppuwynpnysyni nluignn whdp npw
dwuhtr gqpuynp plinblwgtmd b hwdwyupp nEywduwpp’
Ygtiiny tpdwé hunpjwsubph dwlybpbuubph tiynidny
ufubdwti, huly hwduytph nEwywpptr sipbnGluwgubin
nGypnid hupduplyymd k «Unpwhwtnyeyu b
uwbpipuwpwlwt Juppdwt Jwupt» << opkitiph 14-pn
hnndwéh 1-htt dwup 1-5-pp YEpbtpny uwhdwwé wnwyby
pwpdp npnypwswihny

10.

Chunyayniutipmid (wyn pyYmd” wnwbudtiwgywé, huswybu
twl puppbpuljué pinpbuwlwn gnpdniubinipyu
hwdwp bwpunpbugwé shunysyniitph wnwudéht
hunpyjwdtbipnid), npuiplin npuk gnpdniubinipymt dyypwwybu
Juwd dwdwbwlwynpuwybu sh hpwlwiwgynid,
wnpwhwanpyu Yewp sh hwyJuplyynid, bk
2hunipyniinid yypuwwbu ud dwdwbwluwynpuwbu nplk
gnpdniainipymt shpwlwtwugubym Jepwpbpjuwy
wnpwhwimpui Yywp Jewpbim wwppunpniyayni
mulignn wudp npw Jwupti ipnEhwgunid E hwduytiph
nblywdwpht, puly hwdwybph nblwduphts sipbnblwgtbyn
nbwypnid hwaduplyynid k unyti hwbijuwoh 8-pn Yypny
uwhdwtywé npnypuwiswthny




10.

Chupbphg U ohunyejniuutphg nnipu ginuynn wnlunpp b
hwupwjhtu utunh opjtYwnubph, Swnwynipniuutph
dwwnigdwt Juyptiph Jwuny' dkY pwnwlniup dkwnp
dwytpbuph hwdwp® opwgniguyhtt wiujw hwdwp

70

70

11.

Ctuptiphg U 2htunipyniiuiphg nnipu qptinn wnlupph b
hwupuyhti utiinh opyilpputiph, Yetuguwnuyhti
Swnuwynipynibuph Junpnigdwtl Juypbpnud, npipln nplk
gnpéniubinyaymt Jyypwwybu Jud dwdwbwluwynpuybiu sh
hpwhwtwgymd, wppwhwbnipyut Jewp sh hupduplynid,
bt 2tupbphg U 2htuniyayniituphg nnipu qiptinn wnlupph
U hwupuyhti utiinh opyilppubph, Swnuynipyniiiph
dunpnigdwts Juypbpmd dopuwybu Yud
dwdwbtwlwynpuwwybiu npuk gnpdniinyaynit
shpwlhwtwgubyn Jepwpbpjw) wnpwhwunyeywt Yéwp
Ydwpbynt wwpypuwynpniypymt nitagnn wudp npw dwupt
ipbnGhwgtunid F hwduytiph nGhwdwppts

12.

Ny pawlbh bwyyunpwluypti ywbwlynysywt wntjuqt 1000
pU punhwump Jwlybpbu qpunbgung 2Guptpnud b (Gud)
2htunipyniiupnid b p6upliphg ni phtinyyniitiphg nnipu
gipuynn wnlupph b hwupuyhts uinh opyblpubph,
Swnuynipynitubph Junpnigdwts Juypbiph Jepwpbpyuy
unyt hwjbiwéh 8-pn Ytpny b 11-pp YEpnyd uwhdwiwé
npnypwswthbph hbyp wahwdwéwyunipywi nbuypnid
wnpwhwunpyul Jywpp uwhdwaynid £

1)

punn Swywih' &Y funpwuwpn dGnp wnph hwdwnp

4 000

4000

2)

puin quugywdh’ dbY wninuuw wnph hwdwp

10 000

10 000

13.

Unpwhwunipjwt yéwp Jéwpnnubphu htwpwpwywi b

funanp Gqpwswithh wnph hupunipnyu hwyjwpdwu L
thnfuwnpdwt pnypnynyejuwu hwdwp

1)

pun dwywih' JbYy funpwuwpn dbnp wnph hwdwnp

1000

1000




2)

punn quugywdh’ dbY winuuw wnph hwdwp

3 000

3 000

14.

Cwdwyuph Ynndhg Yuwnwjwpynn puqiwpuwlupwu
2Guptph punhwunip pwdtwyhtt ubthwywunipjwu
ywhywidwt ywpwwnhp unpdph junwpdwy hwdwp®
hwdwjuph Ynnihg Ywd hwdwjuph wuwwnybtpny dwwnnigywé
Swnwynipyniuutiph nhdwg thnfuhwnnigdw Yy6wp®
wduwlw

500

15.

Cwdwjupwjphtu Gupwlwynipjuwt Jwuwwwpwnbgh
Swnwynipyniuhg ogunybiint hwdwp® dGY Gplijuwh hwyyny

5 000

R2wnhpwth
puwlywywjpnud’
3 500 npwd

16.

Cwdwjupwjhtu Gupwlwynipjwdp gnpénn «Ydwjph
wpybunh nuypng» KNUY-h (wpunwnypnguljwia
nwuwmhwpwyniypjut hwuwnmwwnnipyniu)
Swnwynipyniuutphg ogwybint hwdwp

4000

4000

17.

Cwdwjupwiht Gupwlwjniejwdp gnpénn «dwyph
Jwuljuywunwubywu Swpqunwypng» KNUWY-h
(wpunwnupnguljwyu pwumhwpwynipjw
hwumwwnniejniuubp) Swnwynipniuutphg oquybjnt
hwdwp

Shptbu

5000

5000

Uwpypwpybuptiin

3000

3000

18.

Cwdwjupwjphtu Gupwlwynipjwdp gnpénn «Ywyph
Jwiujuwuywunwubkljwu unbnéwgnpéwuu YEunpnu» <NUL-
ubph (wpnwnypnguwt nuwunhwpwniejwu
hwuwnwwnnipyniuubtp) Swnwynipyniuutphg ogwnybint

hwdwp

3000

3000




19.

Cwdwjuph Jupswlwt mwpwédpnid wuywpd gnyph
hwugbh npwdwnpdwt hwdwp (wyn pYnud’ unp hwugbh
wnpwdwnpnd, huswybu twb hwugbubph 6nnwd b
thnthnfunud)' hwdwyuph dwinnigué swnwynieyniuubipp
nhdwg' thnjuhwinngdw Jewp

1000

500

20

Qwdwjuph nmwpwsépnid yhEnmwywu hofuwunipjw
dwpdhuubpph uywuwpydw gpuubbuywlyubpp
qnpéwnnypubiphg plunn’ hwdwyuph Ynndhg wpwdwnpynn
Swnwynipyniuubtph nhdwg hnfuhwwnnigdwu yéwph
swthny;

1500

1500

21.

Cwdwjupwybnwpwuh wluwwnmwlwqdh wpfuhyhg
thwunwpenpebph Yyuwikuubp mpwdiwnpbine hwdwp
thnjuhwwnnigdwt Jéwp' dEY hwuwnmwpnph hwdwp

1000

500

22.

Cwdwjupp/puwluwywipp uywuwplnn wutwutwpnydh
Swnwynipyniuutph nhdwg

UGunwuhubiph hhjuwlnniyayniiitbph pnidduwit,
quwiupnwupqbdwl hupgbpny puinphpnunpynipynit

500

500

Dutinoqlnipyni

bl dhowdipnysnit

2 000

2000

switpn dhowdipnipynils

4 000

4 000




dwpwlps hhjuannpymububpp tunpdwdp YEunwuhubph
hdnmbawlwupiwupqbihs wunpuwupnidubp b wpgniswnmd uwd
wyy bdnpwnmd” Juwpuwé YEunwunt ipGuwlihg

3 (pwgwnnypyudp’ «Ynuunpinpbuwlpwt YEinwuhubpp
wunpuwupnd» wpwlwt Spuwgpmid pngplyws
hwhuwwiwubwhwdwiwpwlughtt Jhonguwnnidubiph)
w. |dwup Gnebpwynp wuwuntuubip /1 ginifu/ 50 50
p.  |fungnp Bnobpwynp wuwuniuubp /1 gqniju/ 100 100
2 UGtunwuhblph wpppwppt U bepppts Jwlwpnydubph nbd 500 500
Wuwjpwn
5)  |Upnpwhwinyayniti’ 1 pwn. dpp 150 150
6) |Uhowpwuqlindmd (niqhtiukighw)’ 1 pun. dbpp 150 150
7) |Upénnubph nbd wuypwp (nEnunphqughw) 200 200
8) |UphGuypwlwl ubpdtwnpmd
w. |ynybp 6 000 6 000
fungbip 5 000 5 000
9) |Ubunwun pnidnd’ jnipuipwitisynip wyglinyeynitip 500 500
93 Cwdwjuph Uquuby puwlwywjpbpnud fudGnt oph uwwughup
" luwhdwib)
1) |puyp gpuwisuithh gnigdnitiph
w. |dhghlulywu wuswug' 1 fud Swiuuwsd oph nhiwg 100
g |Ppwwpwuwlwu wudwug' 1 fud dwiuuwsd oph nhdwg 150
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Qwdwjuph Jupswlwt nmwpwspnid hwdwjupwwbwnwpwuhp
ubthwlwunipynit hwunhuwgnn hGuwuynituubtph
(unnpqbwntyw ninpubph) updwlwinyeywu yéwp
jnipwpwtginip wdujw hwdwp®

LGhwuwniubpp Jupdwlwmpyniti 1 hEbwuywt hwdwp (Quwh

U dugmiputibpp wiglugwt pEupnud)' 300 300
Upnpqbiptyw nunnhbbph Juipdwluimpyni (Guiyh
p.  |dwnipuubiph wuglugdwi nbypmd)’ jnipuwpwitisynip 100d-h 300 300

hwdwp




